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Třetí městská část letos z prostředků Grantového a podpůrného fondu rozdělí mezi organizace a spolky
působící v Praze 3 granty ve výši 14 milionů korun.

Díky penězům z městské pokladny bude v letošním roce realizována celá řada projektů v oblasti sociálních
služeb, kultury, výchovy a vzdělávání i životního prostředí.
Sociální oblast
Jednou z organizací, která s žádostí o grant na letošní rok uspěla, je sdružení A MANO. To funguje při
Odborném učilišti pro žáky s více vadami a ve dvou chráněných keramických dílnách na území Prahy 3
zaměstnává osoby s mentálním nebo kombinovaným postižením.
A MANO v současné době nabízí práci více než dvěma desítkám lidí, kterým usnadňuje jejich plnohodnotné
zařazení do společnosti. „Peněžní příspěvky použijeme na zhotovení zkoušek pro glazuru na hygienické
stanici. Tyto testy jsou poměrně nákladné a nezbytné, pokud chceme zboží prodávat větším prodejcům.
Jedině díky tomu jsme schopni zaměstnávat osoby se zdravotním postižením. Pořídit bychom chtěli také
odtah na aerosol, který vzniká při glazování, čímž bude práce našich zaměstnanců komfortnější," popsala
projekt, na který sdružení získalo podporu, ředitelka Daniela Prokopová.

Kultura
Příspěvek z městské pokladny pomůže financovat letošní aktivity také žižkovskému Sborovému studiu
Zvoneček, které působí už šestnáct let při Hudební škole hlavního města Prahy na Komenského náměstí.
Sborové studio, které tvoří jedno koncertní a dvě přípravná oddělení, v současné době navštěvuje celkem
210 hudebně nadaných dětí a mladých lidí ve věku od 4 do 26 let. Mladí zpěváci přitom pod vedením
profesorky Jarmily Novenkové pravidelně sbírají ceny na domácích i zahraničních pěveckých soutěžích. „V
případě zahraničních soutěží, jichž se pravidelně účastníme a na kterých úspěšně reprezentujeme naši
městskou část i Českou republiku, jsou granty velice významnou pomocí. Například jen namnožení not pro
dvě stovky sboristů představuje desetitisícové částky. Bez pomoci Prahy 3 bychom třeba z poslední
sborové olympiády dvě zlaté medaile přivézt nemohli," představil jednu z oblastí, na kterou občanské
sdružení Zvoneček obdrží letos grant, jeho předseda Jan Vančura.

Vzdělávání a výchova
Finanční podporu obdrží letos také Rodinný klub Ulitka, který působí při Domu dětí a mládeže na Jarově.
Klub funguje už od roku 2005 a zajišťuje aktivity určené dětem i jejich rodičům, pro něž připravuje
například oblíbená společná cvičení nebo tradiční odpolední akce pro celou rodinu. „Městskou část Praha 3
jsme zažádali o grant na zajištění provozu rodinného klubu a dále na několik menších projektů.
Z přidělených peněz tak budou uhrazeny především mzdy zaměstnanců, pronájem místností pro naše



aktivity a také výtvarný materiál," popsala vedoucí rodinného klubu Monika Rohlenová.

Životní prostředí
Letos poprvé šly peníze také do oblasti životního prostředí. Příspěvek na svou činnost tak mimo jiné získala
nezisková organizace Arnika, která se zabývá ochranou vodních toků, omezováním znečištění a podporou
účasti veřejnosti v rozhodování o životním prostředí. Organizace, která sídlí v Chlumově ulici a letos oslaví
už své 12. narozeniny, hodlá využít přidělené prostředky hned na několik projektů přímo souvisejících
s Prahou 3. Jedním z nich je i využívání rostlinných zbytků z kuchyní formou kompostování. „V pilotním
projektu chceme obyvatele okolo jednoho vnitrobloku naučit, jak kompostér správně využívat a nakonec
jim od něj předáme klíče. Také bychom rádi zpestřili ulice Prahy 3. Na křižovatce ulic Prokopova-
Rokycanova-Jeseniova plánujeme vytvořit nízkoúdržbový trvalkový záhon," uvedl tiskový mluvčí Arniky
Vratislav Vozník.
Kompletní přehled grantů do 50 000 Kč, resp. nad 50 000 Kč je k dispozici na webových stránkách
www.praha3.cz v usnesení rady městské části č. 166, resp. v usnesení zastupitelstva MČ č. 364.


